Kontrolni pisemka LAL 18. 12. 2018 Jméno:

1. Necht

1 -1 0 0 2 -1

X=( -1], 2|, 1 NaY=( 1], -1, 2 1)
2 -2 -1 -1 4 -3

jsou dvé baze vektorového prostoru C3. Necht B € L£(C?) zadané svou matici v bazi X
6 -3 0

YBY=14 -2 0
2 -10

(a) Urcete h(B),d(B),ker B.
(b) Je B prosté? Je B surjektivni? Vysvétlete.

-3
(¢) VySetete mnozinu B=1(b), jelib= | —3
-2
1
2. Necht je definovan funkciondl ¢ : C* — C pro kazdé £ = | x5 | € C? nésledujicim zptisobem
T3

O(Z) =21+ g — 2 + a3z — 3,

o 1 0 0
kde (¥)x = | az | a X je bdze prostoru C3 definovand nésledovné X = ( -1 ],1{1],1 )
as 0 0 1
Zjistéte, zda ¢ € (C3)#. Vysvétlete. V kladném pifpadé najdéte hodnost h(p) a defekt d(yp)
a bazi ker ¢.

1
3. Necht je definovéno zobrazeni A : R? — R? pro kazdé o = (zz) € R? nasledovné:

T3
3
S x] + T2
A.TJ B (4%3 —+ 2$2) ’
Zjistéte, zda A € L(R3 R?). Vysvétlete.

4. Nechf A : P3 — P53 definované nasledovné (Az)(t) = x(—t) pro kazdé x € P53 a kazdé t € C.
Ovéite, 7ze A € L(P3). Sestavte ¥ AV kde X = (21, 9, 73) je baze Pz, v niz pro kazdé t € C
plati

o(t) =t — 12, 2o(t) =1 —t + 12, 23(t) = -1+ t.



